

关于赴天津工业大学理学院调研的函

天津工业大学理学院：

贵院与我院发展背景相似，在专科设置及学科特色上有诸多共性，近几年，贵院成果辉煌，各项工作遥遥领先，为了学习先进经验和促进兄弟院校之间的互动交流，我院计划于2016年5月24至26日期间到贵院学习交流，具体安排如下：

一、调研学习时间：2016年5月24至26日期间
(根据贵院具体时间安排)

二、调研学习内容：

1. 学院对“十三五”规划的思考，发展目标、定位、主要改革领域及措施。
2. 学校和学院在人才引进和培养方面的力度和相关政策。
3. 学院党建情况，党建品牌建设及支部生活建设情况。
4. 学科建设的成功经验和学科特色。
5. 培育和争取大的科研平台、科研项目和科研成果方面的经验。
6. 教师岗位聘任和工作量考核方面的机制、办法等。

联系人：何婧云

联系电话：18127810303 020-87084403

电子邮箱：23253673@qq.com

特致此函，请百忙中给予接洽为盼！

广东工业大学应用数学学院

2016年5月6日

广东工业大学应用数学学院来理学院调研交流

5月25日，广东工业大学应用数学学院党委书记林伟英、副院长温洁娟、王振友、卫雪梅一行8人来我院调研交流。我院党委书记王丽焕、院长张海明，副院长黄东卫、数学各系主任及数学实验中心主任参加交流座谈会。

交流会上，张海明代表学院对广东工业大学应用数学学院代表团的到来表示了欢迎，向来访客人介绍了天津工业大学的历史以及理学院十多年来的发展历程和对未来的展望，重点介绍了专业设置、学科布局、师资队伍、人才培养、科研工作等方面的理念、举措、成效与特色，理学院下一步的工作重点与发展思路。

会上，林伟英介绍了广东工业大学应用数学学院的发展历史、人员配备、专业设置、人才引进的情况。

双方参会人员还就教育观念、高层次人才引进、学科建设、职称评定等方面内容进行了积极的互动和深入的讨论，并表示要在以后的工作中继续加强交流联系和教学科研合作。

热烈欢迎广东工业大学应用数学学院
林伟平书记一行人莅临我院考察指导工作！

